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小さなお子様のいらっしゃるお母さんへのアンケート 

「お子様のおしりケア関するアンケート」 

 
コンビ株式会社は、当社が運営するＷｅｂ会員組織「コンビタウン」内で、小さなお子様の

いらっしゃるお母さま方を対象に、“子供のおしりケア”に関するアンケートを実施しました

ので、その結果を別紙のようにお知らせいたします。 
 

 
＜「コンビタウン」とは＞ 
コンビタウンはコンビ株式会社により運営される子育て支援サイトです。妊婦や赤ちゃん

（2歳未満）のいる方を中心に約 13万人の会員を持ち、同分野では最大クラスの育児コミュ
ニティサイトです。ベビー用品から妊娠・育児に関する情報収集はもちろん、疑問や悩みの

解決や、会員自身が持っている自分の知識の発信、意見交換ができる仕組みを持っており、

また会員が一人で悩むことなく、妊娠・出産・育児を通して友達づくりができる仕組みが  

整っています。 
 

 

コンビタウンＵＲＬ：  http://www.combibaby.com/ 

 
 
 
 
 
 
 
 

● 報道各位からのリリースに関するお問い合わせ先：    

経営企画室 広報担当  藤・河辺 

TEL：０３－５８２８－７６０７／FAX：０３－５８２８－７６６２ 
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アンケートタイトル お子様のおしりケアに関するアンケート 

期間 2005年7月13日～2005年7月19日 

対象 お子様がいらっしゃるコンビタウン会員 

N数 4,452人 

目的・趣旨 子供のおしりケアに関する実態調査。 

  
質問事項 結果 

１． お子様が6カ月になる
までの間、ご自宅での

うんち・おしっこ時、

主に何でおしりをふい

ていましたか？ 
 

・市販のおしりふき              82% 
・コットン（水やお湯でぬらして使用）     13% 
・ガーゼ等の布                 2% 
・洗浄綿                    1% 
・ティッシュ                  1% 
・トイレットペーパー              0% 
・その他                    1% 

２．お子様のうんち・おし

っこ時、どんな悩みを

お持ちですか？（複数

回答可） 

・おむつかぶれ                43% 
・おむつ交換を嫌がる             33% 
・おしりをふくと赤くなってしまう       25% 
・便がゆるい                 16% 
・便秘がちで出ない              10% 
・おしりをふくのを嫌がる            9% 
・尿意・便意を教えない             7% 
・トイレトレーニングがうまく進まない      2% 
・トイレに行くのを嫌がる            0% 
・その他                    9% 

 

お子様が 6 カ月までの間に、ご自宅での排泄時のおしりをふく際、8 割以上の人が「市販のおしりふき」

を使用しているという結果がでた。「コットン（水やお湯でぬらして使用）」を使用している人も 13％いたが、

その他のおしりふき用品はどれも 2%にも満たなかった。市販のおしりふきは種類も多く価格も 求め易く

なってきているため、手軽に利用されている様子が伺える。 

また、お子様の排泄に関する悩みに関しては、上位 3 つ悩みのうち、1 位「おむつかぶれ」・3 位「おしり

をふくと赤くなってしまう」と 2 つは肌に関することであり、その 2 つの合計で 68％を占めている。この結果

でも、かぶれや赤みなど子供の敏感な肌に悩んでいることが推測される。 

 

 


